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רקורסיה

נקבל ב יט ו י  מה צ ורה  �

- כך שf(n)נרצה ל מצ ו א �

�n מספר שלם 

תמ י ד נח ש ב עד תנא י  עצ יר ה מ ס ו י ם �

 ולא  Tבקור ס הז ה  נתענ י י ן  בה תנהג ות הא ס ימפ ט ו ט ית  של �

בח יש ו ב מ ד ו י ק 
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עץ רקורסיה

T(n) = 2T(n/2)+n2
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nT : קיב לנ ו טור גיא ומ טרי



1תרגיל 

:פתרו את ה רקורס י ה ה באה�

Brute Force: 1פתרו ן �
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1תרגיל 
? מה  עש י נ ו ל א נכ ו ן�

 או קבוע T(1)-צריך לעצור ב, אי אפשר להמשיך עד אינסוף�

אחר

?  נעצורkבאיזה �

)7ההתפצלות מדרגה  (עומק הרקורסיהזהו �

...ונחזור לביטוי�

הצמתים הפנימיים : שאר הביטויים , מספר העלים:הביטוי השמאלי�
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Master Theorem –רקורסיה 

לפ תור רק ורס י ות מ ס וג מ ס ו י ם " מתכ ו ן "�

עב ור נ ו סח ת רקורס י ה  כך ש�

קי י מ י ם ש ל ו שה מקר י ם �
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1חזרה לתרגיל 

�a=9;b=7;f(n)=n

? האם א נחנ ו  במקרה ה ראש ו ן�
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דוגמה נוספת
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2תרגיל 

:פתרו את ה רקורס י ה ה באה�

פתרו ן �

?master theorem-האם מתאים ל�

לא�

ננסה לפתור בצורה ישירה �

לא נראה רעיון כזה טוב�
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2תרגיל 

סדר  , אלא בהערכ ה, א יננ ו  מ ע ונ י י נ י ם ב פתרו ן  מד ו י ק: רמז�
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.מ ס וג  מס ו י ם, י ם ספצ יפ י י ם' nננס ה לפת ור עב ו ר : רמז�
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חזרות 

ערך בכל חזרה 



3תרגיל 

:פתרו את ה רקורס י ה ה באה�

פתרו ן �

...בואו ננסה לפתוח את זה קצת�

נמצא חסם משני הצדדים�
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3תרגיל 

חס ם תחת ו ן �

בואו נשמור רק את חצי האברים הגדולים ביותר�

?מיהו האבר ה קטן ביותר ששמרנו�

... נקבלn בשורש n/kלכן אם נחליף את �
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3תרגיל 

חס ם על י ו ן �

 ונקבלn- בn/kנחליף כל �
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